



-126B-

ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Nr. IB2995 din. *Of. 04. 2009*

Stimate domnule deputat,

Referitor la interpelarea dvs. privind asigurarea cu specialiști a rețelei de asistență medicală, vă comunicăm următoarele:

Pentru asigurarea cu specialiști a rețelei de asistență medicală, Ministerul Sănătății a organizat la data de 25.03.2009 concurs național pentru ocuparea posturilor vacante de medici din unitățile sanitare publice, de către medici specialiști și rezidenți ultimul an, aprobate prin Memorandum în ședința de Guvern din data de 18.02.2009.

La acest concurs au fost publicate 1919 posturi de medici, inclusiv în unități sanitare din localități mici sau zone defavorizate (Ialomița, Tulcea, Caraș-Severin, Vaslui, etc).

Ministerul Sănătății va relua concursul de ocupare a posturilor vacante din sistem la data de 29.06.2009.

Ministerul Sănătății a organizat în iunie 2008 concurs de rezidențiat pe post, în urma căruia au fost ocupate 537 de posturi în unități și localități deficitare încadrate cu specialiști. De asemenea, în luna noiembrie 2008 la concursul de rezidențiat s-au mai publicat 685 de posturi.

Potrivit prevederilor Ordonanței de Guvern nr.12/2008 , cu modificările și completările ulterioare, specialiștii formați în urma promovării concursului de rezidențiat pe post încheie un contract individual de muncă cu unitatea sanitară în care se regăsește postul respectiv, înaintea începerii pregătirii de rezidențiat. Prin acest contract se prevede inclusiv obligația de a lucra la unitatea sanitară publică



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

cu care a încheiat contractul individual de muncă cel puțin un număr de ani egal cu durata corespunzătoare pregătirii în rezidențiat.

În ceea ce privește asigurarea asistenței medicale în cabinetele de medicină de familie, Ministerul Sănătății a dat curs tuturor solicitărilor referitoare la publicarea la concurs a cabinetelor vacante de medicină de familie.

Totodată, precizăm că în luna ianuarie 2009 au încheiat pregătirea aproximativ 550 de rezidenți medicină de familie, care au susținut examenul de specialist în sesiunea 14.10.2008 și în prezent se află în ultimul an de pregătire aproximativ 1000 de rezidenți medicină de familie.

În ceea ce privește atragerea de personal de specialitate, inclusiv în urma concursului de rezidențiat pe post, autoritățile locale pot întreprinde măsuri de acordare a unor facilități medicilor interesați să se stabilească în județele deficitare încadrate cu specialiști (de exemplu: primă de instalare ca specialist, spații de locuit în folosință gratuită, spații destinate desfășurării actului medical, facilități pentru transport, etc).

Cu stimă,



Domnului deputat CEZAR PREDA
CAMERA DEPUTAȚILOR

*Str. Cristian Popișteanu nr.1-3, Sector 1, Cod 70109; BUCUREȘTI, ROMÂNIA,
Tel.(+4-01)307.26.90; Fax(+4-01)312.49.16*